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Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno

En El Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno, o la realizacion de roscas usando
la lira se suelen presentar estos casos:

1. Calculo con dos ruedas o engranajes.

2. Calculo con tres ruedas o engranajes.

3. Calculo con cuatro ruedas o engranajes.

4. Tornillo y Torno en el mismo sistema de medida — SISTEMA METRICO.
5. Tornillo y Torno en el mismo sistema de medida — SISTEMA INGLES.
6. Tornillo y Torno en diferente sistema de medida.

1. Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El
Torno Con Dos Ruedas o Engranajes

Para acondicionar un torno sin tener en cuenta la caja Norton, cuando se trata de realizar un tornillo, se
forma una fraccion que tenga por numerador el paso del tornillo a construir (P) y por denominador, el
paso del tornillo patrén (p). EI numerador representa el nimero de dientes de la rueda conductora (R) que
debe montarse en el husillo del torno; el denominador representa el nimero de dientes de la rueda
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conducida (r) que debe acoplarse en el tornillo patron, es decir:
Paso del Tornillo a Realizar
Paso Del Tornillo Patron del Torno

P R
p r

Ejemplo:

Se desea construir un tornillo de 3 mm de paso en un torno cuyo tornillo patron es de 6 mm de paso.
Calcular las ruedas necesarias para acondicionar el torno.

Entonces se tiene:

P=3yp=6

Si se multiplica el numerador y el denominador por 10, entonces:

3X10 30 R

6X10 60 r

2. Célculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno
Con Tres Ruedas o Engranajes.

Cuando se desea calcular el tren de engranajes con tres ruedas, entonces se calcula la rueda promedio,
asi:

Si se toma el ejemplo anterior:
30 +60 =90 /2 =45

Esta rueda de 45 dientes ira montada en la lira del torno.
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Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno:
ACONDICIONAMIENTO CON 4 RUEDAS

Generalmente los tornos estan acompafiados de un juego de pifiones que varian de 5 dientes en 5 dientes,
comenzando con 15 hasta llegar a 130, ademas de unas ruedas especiales como las de 127, 21y 42
dientes.

Ejemplo:

Construir un tornillo de 4 mm de paso, en un torno de tornillo patron igual a 7 mm de paso.

P=4yp=7
P 4X10
p 7X10

Si se multiplica4 y 7 por 10 y luego 10 y 10 por 2, entonces:

40X20
70X20

Y si se multiplica 40 por 2 y 20 por 2, entonces se tiene:

80X20
70X40

Ahora ordenando de menor a mayor, se tiene:

P 20X80 R | Husillo

p  40X70 r

Tomillo Patrén
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CASOS DE ROSCADO:

1. Célculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno:
Tornillo y Torno en el mismo sistema de medida

SISTEMA METRICO
Ejemplo: construir un tornillo de paso 2,5 mm en un torno de paso 10 mm

P=25yp=10

P 2,5X10 25  5X5

p  10X10 100 2X50

Si se amplifica 5 y 2, multiplicandolos por 3, entonces:

15X5
6X50

Si se amplifica 5y 6 por 15, entonces queda:

15X75
90X50

Ahora ordenando de menor a mayor:

P 15X75 R

p 50X90 r

2. Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno:
Tornillo y Torno en el mismo sistema de medida

SISTEMA INGLES:
EJEMPLO:

Construir un tornillo que tiene un paso de 1/4 en un torno cuyo tornillo patrén tiene 6 hilos por pulgada.

b 1.1
—2Y P73
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Si se amplifica multiplicando el numerador y el denominador por 10, se tiene:

s

1
P z 6X10 60X10
1

- 4X10 40X10
6

Si se amplifica 10 y 40 por 2 entonces:

60X20
80X10

Y si se amplifica 20 y 10 por 2, entonces:

60X40
80X20

Finalmente, ordenando de menor a mayor queda:

P 40X60 R

p 20X80 r

3. Calculo Del Tren De Engranajes Para Hacer Roscas En El Torno:
Tornillo y Torno en diferente sistema de medida

Se conoce que 1” es equivalente a 25,4 mm y que 25,4 = 127/5, o sea, que 1" es equivalente a 127/5
Ejemplo.

Construir un tornillo de:

1
P=2mmyp——
4
Se divide el paso del tornillo a realizar entre
127
5

Entonces:
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2 10
127 127
5

El paso de 2 mm equivale a 10/127 y ahora se procede de igual manera que los ejemplos anteriores.

P

10
P__if7__ 4X10
p 1  127x1

4

Multiplicando 4 y 1 por 15, se tiene:

60X10
127X15

Y ahora se amplifica 10 y 15 por 2 y ordenando, entonces:

P 20X60 R

p  30X127 r

Vamos con otro ejemplo: Construir un tornillo de 7 hilos por pulgada en un torno de tornillo patron de 5
mm

1
Pzayp=5mm

Entonces:
5 25
P=727 P~ 127
5
1
P %  1X127
p 25  25X7

o

7
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Multiplicando 7 y 1 por 15, se tiene:

127X15
105X25

Ordenando:

P 15X127 R

p 25X105 r

Estas son las formas de armar el tren de engranajes para hacer roscas en el torno usando la lira.

Si te gusto o te sirvid esta informacion, por favor califica con las estrellas que estan en la parte inferior
del articulo, con esto me incentivas para seguir buscando y compartiendo mas temas de interés en lo

relacionado a la mecanica industrial.
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